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Уважаемые пациенты! 

 
В Медицинском центре Нурмед Вы можете оформить справку об оплате медицинских 

услуг для представления в налоговые органы Российской Федерации. 
Справка предоставляется бесплатно и оформляется в соответствии с Приказом Минздрава 

РФ N 289, МНС РФ N БГ-3-04/256 от 25.07.2001г. 
Право получить налоговый вычет на произведенные медицинские услуги предусмотрено 

Налоговым кодексом РФ (п. 3 ст. 219 НК РФ). Перечни медицинских услуг и 

медикаментов, при оплате которых предоставляется вычет, утверждены Постановлением 

Правительства РФ от 19.03.2001 №201. 

 

Документы, подтверждающие право налогоплательщика на получение социального 

вычета по расходам на оплату лечения: 

• Договор с медицинским учреждением на оказание медицинских услуг с печатью; 

• Справка об оплате медицинских услуг, выданная медицинским учреждением, 

оказавшим услугу; 
• Лицензия медицинской организации (копия, заверенная печатью). 

 
Для получения пакета документов (справка и договор) для ФНС необходимо: 
1.  Подготовить следующие документы и данные: 

• написать заявление на получение налогового вычета 

• номер ИНН налогоплательщика (копия свидетельства, либо вписать номер в 

заявление); 

• период, за который необходимо получить справку; 

• данные пациентов (если налоговый возврат осуществляется на несколько членов 

семьи). 

Обращаем Ваше внимание, что налоговый вычет можно делать только на близких 

родственников и членов семьи, среди которых муж, жена, дети и родители 

налогоплательщика. 

 
2. Принести документы в МЦ Нурмед или отправить отсканированные документы или их 

фотографии на электронный адрес buh.nurmed@mail.ru 

• В названии письма укажите: СПРАВКА для ФНС_ФИО; в теле письма: Ф.И.О. 

пациента, Ф.И.О. налогоплательщика, мобильный номер телефона,  

• Справка предоставляется в течение 10 рабочих дней. О готовности Вы будете 

извещены либо по телефону, либо по электронной почте. 

 
Обращаем Ваше внимание, что справка выдается на руки налогоплательщику (согласно 

Приказу Минздрава России и МНС России от 25 июля 2001 г. №289/БГ-3-04/256). 
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